

КОРПОРАЦИЯ КИНРОСС ГОЛД

KINROSS

КАНАДСКАЯ ЗОЛОТОДОБЫВАЮЩАЯ КОМПАНИЯ С ДЕЙСТВУЮЩИМИ РУДНИКАМИ И ГОРНОДОБЫВАЮЩИМИ ПРОЕКТАМИ В КАНАДЕ, США, РОССИИ, БРАЗИЛИИ, ЧИЛИ, ЭКВАДОРЕ, ГАНЕ И МАВРИТАНИИ.



ФАКТЫ

- В России с 1995 г.
- Крупнейший канадский инвестор в экономику России
- Крупнейший иностранный инвестор в золотодобывающую отрасль России
- Один из крупнейших налогоплательщиков на Дальнем Востоке России
- Член Консультативного совета по иностранным инвестициям (КСИИ) в России
- Основные активы Кинросс Голд в РФ:
 - 100% месторождения «Купол» (ЗАО «Чукотская горно-геологическая компания»)
 - 100% месторождения «Двойное» (ООО «Северное золото»)

ПЕРЕДОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ И МЕЖДУНАРОДНЫЕ СТАНДАРТЫ

- Технология трехмерного моделирования рудных тел: разработка блоковых моделей подсчета запасов полезных ископаемых
- Сквозное извлечение драгоценных металлов – 94%
- Минимальное воздействие на окружающую среду – передовые технологии возведения хвостохранилищ и методики рекультивации
- Соблюдение российских и международных стандартов в области экологии, охраны труда и промышленной безопасности
- Опыт создания логистической и производственной инфраструктуры в труднодоступных районах
- Сертификация согласно Международному кодексу по обращению с цианидами – впервые в России
- Внедрение инновационной полимерной технологии крепления подземных горных выработок SuperSkin

КРУПНЕЙШИЙ КАНАДСКИЙ ИНВЕСТОР

Кинросс Голд работает в России с 1995 г., являясь крупнейшим иностранным инвестором в золотодобывающей отрасли страны и крупнейшим канадским инвестором в российскую экономику. С момента прихода на российский рынок объем инвестиций компании в местную экономику достиг более 2 млрд долларов. Сегодня основными активами компании в России являются золотосеребряные месторождения «Купол» и «Двойное», расположенные в Чукотском автономном округе. Кинросс Голд является одним из крупнейших работодателей и налогоплательщиков Чукотки и вносит значительный вклад в социально-экономическое развитие региона. Российский персонал компании насчитывает около 1600 сотрудников. С вводом в эксплуатацию нового производственного объекта, рудника «Двойное», общее количество сотрудников превысит две тысячи человек.

За 2008 – 2011 гг. общий объем налоговых выплат компании в бюджет Чукотского автономного округа составил около 15 млрд рублей. Экономические связи с Кинросс Голд поддерживают более 50 предприятий и индивидуальных предпринимателей региона. В 2011 г. на Чукотке компания Кинросс закупила товаров и оплатила услуг на сумму около 1,6 млрд рублей.

«КУПОЛ»: БИЗНЕС ПЛЮС ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Месторождение «Купол» расположено на Северо-Востоке России, в 400 км от Анадыря, административного центра Чукотского автономного округа, в зоне вечной мерзлоты. Разработку месторождения «Купол» ведет дочерняя компания Кинросс Голд ЗАО «Чукотская горно-геологическая компания» (ЧГГК). Строительство объектов на месторождении «Купол» началось в 2005 г. и завершилось уже в мае 2008 г. – рекордно короткие сроки, несмотря на значительную удаленность месторождения и сложные климатические условия. С начала производства в июне 2008 г. общий объем добычи драгметалла составил около 3 млн унций в золотом эквиваленте. Руда обрабатывается на золотоизвлекательной фабрике производственной мощностью 3000 тонн руды в сутки.

Корпоративная социальная ответственность является неотъемлемой частью бизнес-стратегии Кинросс Голд. Поэтому в 2009 г. компания учредила на Чукотке Фонд социального развития, также получивший название «Купол». Задачей данного некоммерческого Фонда является обеспечение гибкого механизма финансирования местных общественных социально значимых инициатив. Не менее трети всего объема финансирования направляется Фондом на поддержку проектов для коренных народов Чукотки.

«ДВОЙНОЕ»: РАСШИРЕНИЕ ПРИСУТСТВИЯ

В 2010 г., получив одобрение Правительственной комиссии по контролю за осуществлением иностранных инвестиций, Корпорация Кинросс Голд стала первым иностранным инвестором, осуществившим покупку 100 процентов стратегического актива в российской горнодобывающей отрасли – золотосеребряного месторождения «Двойное». Месторождение также расположено на Чукотке, приблизительно в 100 км к северу от месторождения «Купол». В настоящее время Корпорация Кинросс Голд проводит работы по возведению наземных объектов и развитию производственной инфраструктуры на месторождении «Двойное». Запуск производства на «Двойном» намечен на третий квартал 2013 г. Прогнозируемая производительность составит 1000 тонн руды в сутки. Компания планирует доставлять руду с рудника «Двойное» для переработки на золотоизвлекательную фабрику «Купола», что увеличит имеющиеся мощности фабрики. Компания намерена организовать добычу драгметалла на «Двойном» в соответствии с самыми высокими мировыми стандартами эффективности производства, тем самым обеспечив дополнительные стимулы для социально-экономического развития Чукотского автономного округа.

В соответствии с имеющимися лицензиями Корпорация Кинросс Голд продолжает геологическое изучение на площади Водораздельная, а также на Западной и Восточной частях Купольского рудного поля.

ДОЛГОСРОЧНАЯ СТРАТЕГИЯ

Корпорация Кинросс Голд имеет долгосрочные планы работы в России и уверена в дальнейшем устойчивом росте экономики страны. Более того, компания старается внести посильный вклад в этот рост, используя свой международный опыт. В октябре 2011 г. Корпорация Кинросс Голд в рамках заседания Консультативного совета по иностранным инвестициям в России представила доклад с рекомендациями по привлечению иностранных инвестиций в горнодобывающую промышленность России. Доклад содержит ряд конкретных предложений по корректировке действующего законодательства, которые позволят раскрыть значительный потенциал России и станут важным шагом на пути превращения страны в один из глобальных финансовых центров горнодобывающей отрасли.

Ознакомиться с докладом «Привлечение иностранных инвестиций в горнодобывающую промышленность РФ» можно на официальном сайте Корпорации Кинросс Голд в России www.kinross.ru

